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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

 

 

Verbale della seduta del 13/02/2020 

 

 

L’anno duemilaventi, il giorno  tredici del mese di Febbraio   in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 74721 del 27/01/2020 ai sensi delle 

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti 

iscritti all ’O.  d .G.   Presiede la seduta il   Presidente   Silvio Moncada   partecipa in qualità di 

Segretario l’Istruttore Amministrativo Maria Enza Bastone, coadiuvata, nella funzione di verbalizzante 

dal Coll.Prof. Amministrativo Sig.ra Silvana Carta dell’U.O. Direzione /  Organi Istituzionali. 

il Segretario, su invito del   Presidente   procede all’appello, al termine del quale risultano essere  

assenti i Consiglieri Buonpasso, Di Vincenti. 

Il Presidente verificata la presenza del numero legale, alle ore 10:08   dichiara aperta la 

seduta e nomina scrutatori i Consiglieri: Lupo, Dentici e Buccola. 

Il Segretario - Legge il Verbale del giorno 12 Febbraio 2020, 

ll Presidente relaziona circa la riunione di ieri pomeriggio con Scuole  e  Associazioni evidenzia 

che ieri il Cons. Bonpasso ha preso parte alla riunione, relativamente all’organizzazione si è 

ipotizzata una passeggiata  a Boccadifalco e  Baida; alla villetta dei colori, al giardino di infanzia 

all’aeroporto di Boccadifalco fino ad arrivare al Fondo Micciulla,e  Altarello. Comunica che I 

Dirigenti scolastici delle scuole Mantegna_Borsellino e  Ettore Arculeo hanno chiesto di visitare 

Villa Tasca,  Zooprofillatico  per poi  proseguire per Corso Calatafimi, purtroppo al momento il 

Conte Tasca non ha dato possibilità  in quanto in quel periodo ci sono degli eventi, successivamente  

Il Presidente provvederà a richiedere disponibilità all’ingresso di Villa Tasca, a seguire si potrà 

realizzare la passeggiata della salute avvalendosi della collaborazione della “Farmacia Borgo 

Molara” e in tale occasione inaugurare il Parco dove si stanno ultimando dei lavori,  per poi 

concludere la passeggiata con una degustazione, Il Presidente informa che Lunedì prossimo 

provvederà a relazione ciò alla Commissione Cultura e Attivita’ Sociali nello stesso tempo avanzerà 

la proposta per organizzare un supporto della Polizia Municipale o della Protezione Civile. 

Il Presidente ricorda che alle ore 11:00 ci sarà un incontro con l’associazione IAPEDE già  

vincitrice di un concorso per la realizzazione del progetto CAT ( Centro animazione territoriale) 

Cons. Buonpasso: entra alle ore 10:20 

Cons. Buccola  e Cons. Schiera: escono alle ore 10.20 

Cons. Tuzzolino: evidenzia l’impegno e l’interessamento per tale  iniziativa e definisce tale 

iniziativa  un fiore all’occhiello per la IV Circoscrizione, fondamentale il coinvolgimento della 

Commissione Cultura e delle Attività sociali, inoltre afferma che per i bambini è importante venire 

a conoscenza del patrimonio monumentale e culturale della nostra città , al fine di poter 

comprendere che al di la delle notizie quotidiane poco gradevoli  esistono anche  delle bellezze 

naturali e monumentali da vivere, aggiunge che anche la scuola Palmerino vuole partecipare a 

questa iniziativa grazie alla collaborazione delle insegnanti che rispondono attivamente a queste 

iniziative, chiede al Presidente di redigere un programma per tale iniziativa lodevole. 
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Cons. Buonpasso: sottolinea la presenza di ieri di Dirigenti Scolastici e Associazioni, informa che 

le passeggiate si svolgeranno per due fine settimana e comunica che lunedì   prossimo argomenterà 

il tutto in sede di Commissione per la realizzazione di un programma. 

  Conclusi gli argomenti da trattare il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 10:27 

 

  F.to Il Segretario                             F.to Il  Presidente 

l’Istruttore  Amministrativo                                  Silvio Moncada 

Maria Enza Bastone 

 

 

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 

 


